Детская школа искусств в посёлке Новогорный была открыта в 1969г. как вечерняя музыкальная школа на основании Распоряжения Исполнительного комитета Челябинского областного Совета депутатов трудящихся г. Челябинска от 21.01.1970г. №81-р.
В 1997г. в связи с открытием художественного отделения  школа реорганизована в Муниципальное учреждение дополнительного образования «Школу искусств посёлка Новогорный» на основании Постановления главы администрации посёлка Новогорный города  Кыштыма Челябинской области от02.06.1997г. №49.
В1998г.  «Школа искусств посёлка Новогорный» зарегистрирована на основании Постановления главы администрации г. Озёрска от 13.05.1998г. №345-рп.

В 2002г. школа переименована в Муниципальное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств посёлка Новогорный» на основании Постановления главы посёлка Новогорный  Челябинской области от 07.02.2002г. №16.
В 2003г. на основании Постановления главы посёлка Новогорный Челябинской области от 24.01.2003г. №8 изменён тип учреждения: Муниципальное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств»посёлка Новогорный.

В 2006г. школа переименована в Муниципальное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств» Озёрского городского округа (МУ ДОД «ДШИ») на основании Постановления главы Озёрского городского округа Челябинской области от 10.04.2006г. №531.

В 2011 г. школа переименована в Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей Озёрского городского округа «Детская школа искусств» (МБОУ ДОД «ДШИ») на основании Постановления главы Озёрского городского округа Челябинской области от 20.12.2011г. № 3707.

Учредителем и собственником имущества Учреждения является Озерский городской округ Челябинской области. Функции и полномочия Учредителя в отношении Учреждения осуществляются администрацией Озерского городского округа Челябинской области самостоятельно и через отраслевой орган администрации в сфере культуры - Управлением культуры администрации Озерского городского округа Челябинской области в пределах, установленных муниципальными правовыми актами. 

До 1997г. Школа располагалась в здании ДК «Энергетик», занимая 5 классов.

С 1997г. Школа имеет своё здание общей площадью 300,8 кв.м.

Юридический и фактический адрес МБОУ ДОД «ДШИ»: 456796, Челябинская область, г. Озёрск, посёлок Новогорный, улица Школьная, д.10. 

Основными целями деятельности МБОУ ДОД «ДШИ» являются: 

-реализация дополнительных образовательных программ по различным видам искусств для обучающихся в возрасте до 18 лет;

-реализация дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области искусств в соответствии с федеральными государственными требованиями по видам искусств и срокам реализации; 

-формирование общей культуры и развитие мотивации личности к познанию и творчеству, удовлетворение потребностей обучающихся в области музыкального и эстетического развития; 

-организация содержательного досуга; 

-создание основы для профессионального самоопределения; 

-формирование у обучающихся комплекса знаний, умений и навыков, позволяющих в дальнейшем осваивать основные профессиональные образовательные программы в области соответствующего вида искусства; 

-выявление одаренных детей в области соответствующего вида искусства в раннем возрасте и подготовка одаренных детей к поступлению в образовательные учреждения, реализующие основные профессиональные образовательные программы в области соответствующего вида искусства. 

В соответствии с Уставом  в МБОУ ДОД «ДШИ» обучаются дети  до 18-ти лет.

Основу контингента Школы составляют учащиеся единственной  в посёлке Новогорный общеобразовательной школы № 41. 
За 45 лет своего существования Детская школа искусств вносит свой вклад в воспитание детей и молодёжи посёлка: формирует общую культуру, обучает игре на музыкальных инструментах, готовит любителей музыки и активных участников художественной самодеятельности, становится стартовой ступенькой для выбора будущей профессии. Многие из тех, кто окончил Школу, приводят сюда своих детей и внуков. 
 
Школа тесно сотрудничает с детскими дошкольными учреждениями посёлка, начальными классами общеобразовательной школы, ДК «Энергетик», ЦДО «Дружба»; проводит мероприятия просветительского характера, участвует в общих концертах и фестивалях.

Трудно переоценить вклад замечательного педагога и первого директора  Т.В.  Гайденко, работающей в Школе со дня её основания. Многие ее ученики стали профессиональными музыкантами. 
На сегодняшний день в Школе существуют добрые традиции, заложенные преподавателями: ежегодно проводится праздник «Посвящение в первоклассники»; концерты «Новогоднее ассорти» и «Весенняя капель»;  мероприятия, посвящённые Неделе Музыки. Проводятся циклы музыкальных бесед  воспитательного и просветительского характера с воспитанниками детских садов и начальных классов общеобразовательной школы(ведущие - преп. Хурзокова Е.Б., Хуснутдинова Г.Д., Духу А.М.), в последнее время здесь используются и художественные иллюстрации, выполненные преподавателем ИЗО Э.М. Байгужиным. Исходя из специфики небольшой школы, в мероприятиях подобного рода участвуют все преподаватели, выступая,  как лекторы – ведущие, солисты-исполнители, участники вокальных и инструментальных ансамблей.

Большой популярностью у слушателей пользуются ансамбль скрипачей (руководитель  Колосова С.Г.),  вокальный ансамбль учащихся «Журавлик» (руководитель Хуснутдинова Г.Д.).
Учащиеся школы, подготовленные преподавателями школы принимают активное участие в зональных конкурсах юных музыкантов – исполнителей и художников, проводимых в г. Касли, г.Озёрске.
Детская школа искусств в п. Новогорный является единственным образовательным учреждением дополнительного образования детей,  дающим основы общего музыкального и художественного образования, опираясь на системность, комплексность, логическую взаимосвязь дисциплин; подтверждающим освоение образовательных программ выдачей свидетельства об окончании школы, которое даёт право наиболее способным и одарённым выпускникам поступать в средние специальные и высшие учебные заведения. 
Школа гордится своими выпускниками, поступившими в специальные учебные заведения и связавшими свою судьбу с музыкальным или художественным искусством.

Это выпускники класса преподавателя Т.В. Гайденко  (фортепиано): 
Садыкова М.Х.- педагогический институт в г. Свердловске «Музыка и пение», Хурзокова Е.Б. – ОКИ «Теория музыки», Каменская Е.Ю. – ОКИ «Теория музыки», Зиновьева М. – ОКИ «Хоровое дирижирование», Капин Д. – ОКИ, ЧГИМ «Вокал».
Выпускники класса преподавателя Е.Ю. Каменской:
 Пряхина О., Серикова Т,  Капин Д, Эскина А. (теория); Щербакова С., Куденко А., (ф-но).
Выпускники класса преподавателя Е.Б. Хурзоковой: 
Хуснутдинова Г.Д,, Луговенко О.А., Попова Е., Нижегородова Л., Яминова Э., Зиновьева М, Худых М., Щербакова С. (теория).

Выпускники класса А.К. Куварзиной (фортепиано): Худых М., Эскина А., Тугай Н., Алина М., Назарова А.

Выпускники класса С.Г. Колосовой  (скрипка): Кутлузаманова К.
Выпускники отделения ИЗО преподавателя Э.М, Байгужина: Ленц Р., Ленц К., Ардашова К., Джумаева З, Суетина Е, Булаева Д., Рейзвих Э.
Сегодня МБОУ ДОД «ДШИ» занимает достаточно прочные позиции и имеет хорошие традиции в деле освоения учащимися навыков игры на различных музыкальных инструментах и основ изобразительного искусства, воспитании чутких слушателей, исполнителей и любителей музыкального и художественного искусства, а также профессиональных музыкантов и художников.
