С каждым годом всё меньше и меньше
Тех, кто помнит тот год сорок пятый…
Но не станет пусть в памяти трещин.
Мы гордимся победным парадом!
Чтобы не было в людях зверства,
Чтобы солнце нежнее светило,
Каждый должен открыть своё сердце,
Дню Победы сказать «спасибо»!

В честь 70-летия Великой Победы 6 мая в Детской школе искусств (пос. Новогорный) состоялся концерт «Поклонимся великим тем годам». 
Учащиеся и преподаватели школы представили яркие концертные номера, посвященные Великой Отечественной войне. Звучали мелодии и песни военных лет, инструментальные композиции.
Ярким вступлением стала всеми любимая песня М.Блантера «Катюша» в исполнении ансамбля скрипачей (руководитель С.Г.Колосова, концертмейстер Е.Ю.Каменская). 
Концертную программу украсило выступление вокального ансамбля старшей группы и ансамбля «Журавлик» (преподаватель Хуснутдинова Г.Д) участники которых исполнили патриотические песни времен войны. Особенно трогательным было выступление самой маленькой участницы концерта 6-летней Ксении Кустовельдиновой.
Замечательные стихи Э.Асадова читали Беспалова Анастасия и  Касьяненко Александра.  
Фортепианный ансамбль в составе Холкиной К. и Хидиятуллиной А. (преп. Федорова Е.В.) исполнил одно из самых известных и фантастических произведений Альбинони «Адажио».
В заключении концерта, всеми присутствующими, экспромтом была исполнена песня Э.Колмановского «Алёша».
Атмосфера в концертном зале была трогательной и сосредоточенной, каждый вспоминал о своих родственниках, участвовавших в кровавых боях той войны. Память о них живет и будет жить в сердцах их детей, внуков, правнуков, память будет переходить из поколения в поколение – и этим крепка Россия.
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